

# 新春走基层

春节来临,越来越多的市民选择购买鲜花营造节日氛围。近日,记者走访济南多家花卉市场发现,年宵花卉品种齐全,价格低于往年同期。

文/片 江聆 济南报道

## 年宵花销售红火 蝴蝶兰仍是人气王

近日,记者来到历城区花园庄花卉市场发现,整个市场姹紫嫣红,各式各样的年宵花争奇斗艳,花香扑鼻。虽然临近中午,但市场内仍有不少顾客在选购,整个市场一派热闹景象。“买一盆好看又喜庆的年宵花,摆在家里既美观又有过年氛围,还能图个好寓意,博个好彩头。”市民李女士边挑花边说道。

老东门花卉水族市场,同样一派热闹景象。商场内挂上了年味十足的红灯笼,许多年宵花被摆在显眼位置,很多摊位甚至改成了年宵花专区。店主张女士从事花卉批发行业五六年了,每年一进入腊月,便会将摊位布置成年宵花专场,以蝴蝶兰为主,还有北美冬青,大花惠兰……“最近销量增加了不少,比平时能多一倍。”张女士说。

记者走访多个摊位发现,蝴蝶兰依旧是年宵花中的“人气之王”,

# 摆盆年宵花 博个好彩头

### 春节越来越多的市民购买鲜花营造节日氛围



春节临近,花卉市场人头攒动。

许多摊位都将蝴蝶兰摆在了最显眼的位置,数量也远超其他品种的花卉。

市民冯先生是花园庄花卉市场的老顾客,他选购了一盆蝴蝶兰和一盆水仙。“蝴蝶兰颜色鲜艳,花期也长,现在买回家能一直开到过年。”冯先生表示,每年这个时候他都会来采购蝴蝶兰。

主卖蝴蝶兰的花卉批发商王女士向记者介绍,蝴蝶兰花期较长,可达四个月之久,花朵颜色鲜艳、姿态优美,寓意好,性价比也很高,所以一直是年宵花市场的销冠。“蝴蝶兰有很多细分品种,最畅销的是大辣椒蝴蝶兰。”王女士说。

除了蝴蝶兰,也有一些新品种走进了年宵花“顶流”队伍。“这两天五代果卖得特别好,每天

都能卖出二三十枝。”据了解,五代果又叫五代同堂果,乳茄、黄金果等,形状奇特,像一个个胖嘟嘟的小灯笼。五代果根据花枝长度不同,目前零售价在40—60元一枝,虽然属于年宵花里的中高端花卉,但“金玉满堂、富贵发财”的花语和长达三个月的花期,吸引了不少市民选购,逐渐成为年宵花中的“新宠”。

### 一天一个价 早买早便宜

通过走访,记者了解到,目前济南市场上的年宵花售价较往年有所下降,最高下降了40%。

以大辣椒蝴蝶兰为例,目前售价为23元一枝,去年同期售价为26—28元一枝。短枝五代果今

年售价为40元一枝,去年同期售价为50—60元一枝,下降了20%左右。北美冬青价格下浮比例最大,去年同期售价为60—80元一枝,今年仅售35—40元一枝,价格下降了40%左右。

1月23日下午,记者再次来到老东门花卉水族市场,发现年宵花市场再度升温。“最近的营业额差不多比小年前翻了一番。”店主杨女士告诉记者,年宵花迎来销售最高峰,正式进入“春节模式”。

据了解,春节前一周,年宵花价格每天都有浮动,但总体呈上涨趋势。“郁金香今日售价5元一枝起步;百合售价在8—15元一枝;20枝规格的康乃馨,售价40元到65元不等。从今天开始,年宵花一天一个价格,早买早便宜。”杨女士说。

编辑:彭传刚 组版:刘淼

# 古貝春

## 恭祝您

# 春节快乐 万事如意



新春

乙巳蛇年

好运相伴



古貝春集团有限公司 GUBEICHUN GROUP CO., LTD.

400 100 9736



扫一扫二维码 关注古貝春